
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 2 (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025, 10 (DÉCIMA 

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2025 ÀS 171-1130. SITUADA À 

RUA: AUGUSTO EVARISTO N2  30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: MARIA ELICIA DOMINGOS NASCIMENTO DE PAULA. 

VICE-PRESIDENTE: VEREADORA ANA MICHELLE LIMA BARROSO DE SOUZA. 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ELIVELSON RODRIGUES COSTA. 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM. 

Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Ana Michelie Lima Barroso de 

Souza, Francisco Antonio Meio Bonfim, Francisco Elivelson Rodrigues Costa, João 

Paulo Ferreira, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, Manoel Santana 

Vieira, Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e Valdery Cavalcante Calisto. 

Também estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro 

Sales e o Dr. Francisco Elvys Silva Rodrigues. Havendo número legal, a Senhora 

Presidente declarou a Sessão Ordinária aberta às 17h30min. Em seguida, o 1 

Secretário fez a leitura da Ata da 1 (Primeira) Sessão Ordinária do ano de 2025, 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o 12  Secretário fez a leitura das matérias: 

Parecer n03/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência e do Projeto de Lei Indicativo 
n201/2025 - Que dispõe sobre Política Pública Municipal, para garantia, proteção 

e ampliação dos direitos das pessoas com transtornos do espectro autista (TEA) e 

seus familiares. Autoria: Vereador Francisco Elivelson Rodrigues Costa. Aprovados 

por unanimidade. Na sequência, o 12  Secretário fez a leitura do Requerimento 

n206/2025. Autoria: Vereador Manoel Alves de Oliveira. Aprovado por 

unanimidade. Fica facultada o uso da palavra para os demais Vereadores presentes. 

Vereador Francisco Elivelson Rodrigues Costa saúda a todos presentes, aos nobres 

vereadores(as) agradece a todos pela aprovação do Projeto de Lei de sua autoria, 

onde essa política pública garante a ampliação e proteção dos direitos de pessoas 
com TEA; essa política pública é muito importante para que possamos garantir que 

novas futuras gestões continuem o trabalho que vem sendo feito, a atenção que 

vem sendo dada a essas pessoas, cita que no Projeto de Lei muito dos artigos são 

ações que o próprio município já desenvolve. Sente-se feliz pela aprovação de 

todos e também em poder está contribuindo com esse projeto e tem certeza que 
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é de grande importância, cita que o município será um pioneiro na implantação 

desta Lei na região, pois fez uma breve pesquisa e não viu outros municípios com 

alguma política pública nesse sentido; então Ipaporanga estará sendo pioneira e 

com certeza conseguirão colocar em prática tudo que vem dizendo, se Deus quiser 

com a sanção do Prefeito só teremos a ganhar com esse olhar especial e esse 

cuidado, agradece e um boa noite. Vereador Francisco Antônio Meio Bonfim saúda 

a todos, senhores(as) vereadores(as) e imprensa, diz da alegria e satisfação de mais 

uma vez está reunido para levar o bem para o povo de Ipaporanga. Parabeniza o 

vereador Elivelson pela essa iniciativa do projeto, cita que está para colaborar e 

aprovar o que for para o bem do município, isso garante que os próximos gestores 

tenham esse pleno cuidado para essas pessoas e crianças autistas. Ressalta, que 

colocou um projeto nesta casa quando era vereador de oposição para que pessoas 

que cuidam de idosos e pessoas doentes fosse reduzido o horário de trabalho e foi 

vetado o projeto; acredita que se for conversado com o Prefeito para voltar esse 

Projeto a esta Casa, ser votado e levar até ele será sancionada a lei; poderá 

conversar e viabilizar da melhor forma. No mais agradece a Deus, a presença de 

todos e os que assiste pelas redes sociais, deseja a todos uma boa sorte e boa noite. 

Vereadora/Presidente Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula, parabeniza o 

vereador Elivelson pelo excelente projeto, de grande valia para essas crianças e 

familiares, que a cada dia a sociedade veja com olhar diferenciado os direitos 

dessas crianças e as famílias. Ressalta também o Selo Nacional, que tem 

compromisso com alfabetização; que foi categoria ouro que o Prefeito Amaro 

recebeu das mãos do Ministro Camilo Santana, esse Selo Ouro representa 

alfabetização das crianças do Município, cita que é mais um reconhecimento de 

grande importância pelo trabalho dos profissionais da Educação do Município de 

Ipaporanga. Ressalta que os profissionais da Educação do Município sempre estão 

em busca de novos conhecimentos, de formações para que a cada dia os resultados 

sejam positivos. Resultado disso é um trabalho que vem de mãos dadas com as 

famílias, com a gestão, com os professores e alunos enfim, todos que faz parte da 

educação e sente-se feliz com eles. Fala de uma formação que aconteceu nesta 
casa, do TCE que foi Ministrado pelo Marcos e sua equipe Julinha, a temática foi 

sobre licitação, temática essa de grande valia e importância; que participou 

servidores e sociedade civil, cita que essas temáticas elas são de grande 

importância para que esteja discutindo, esteja sempre atento com as mudanças, 

então é muito importante participar dessas formações. Deixa seu abraço a cada um 
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que está presente, as duas mães que a mesma conhece e sabe realmente como lida 

com os filhos e reconhece que essas crianças merecem esse olhar. E não havendo 

mais nada a tratar, declara a Sessão encerrada às 18h42m1n. 

tiJ'rnfItfl f'9
P%/1LÀ ~~-   

Maria Elicia Do ingos N. de Paula Francisco Elivelson Rodrigues Costa 

Presidente lO Secretário 
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